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ATA nº. 011 de 02 de Julho de 2024. 

 

Ao 2º (segundo) dia de Julho de Dois mil e vinte e quatro 02.07.2024, as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, AGENOR DA ROCHA CORREA, JOSÉ MARIO ALIEVI , FABIO DA SILVA SOUZA, 

PAULO LUIZ DA SILVA, ELÇO DOMINGOS ALVES  e  KANATO YAWALAPITI. - O PRESIDENTE 

Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 11° Sessão 

Ordinária de 2024, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: -  PROJETO 

DE LEI N° 004/2024, DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL que “DISPOE SOBRE A 

TRANSFERENCIA DE TITULARIDADE DO PAGAMENTO DA TARIFA DE AGUA, LIMOEZA, 

COLETA DE LIXO E ESGOTO AO INQUILINO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, e FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO    N° 002/2024, DE 

AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR ORÇAMENTÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS 

.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo 

aprovado por unanimidade em plenário. - Cumpridas as formalidades legais a palavra 

foram colocadas à disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador KANATO 

YAWALAPITY inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Faz alguns 

agradecimentos a respeito de suas indicações e agradece o secretario de obras e Prefeito 

pelo bom trabalho. Fala que passou por momentos de lutas e dificuldades mais que não 

pode desistir e sempre tentar resolver. Agradece ao Deputado Wilson Santos pelo apoio 

que sempre deu a ele e explana um pouco sobre as ajudas que o mesmo proporcionou.  

Agradece o Governador do Estado pela ajuda com o Kuarup e diz que espera que o nosso 

município também ajude. Fala que está a disposição de ajudar os vereadores e agradece 

novamente os memos pelo apoio que recebe. Fala um pouco sobre nosso município estar 

cada vez mais expandindo e que isso vem por termos um bom prefeito. Sem mais, finaliza 

sua fala. – O vereador FABIO DA SILVA SOUZA inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Fala que ira relatar como funciona um pouco o trabalho dos 

vereadores nessa Casa de Leis quando se trata de interesse próprio. Diz que em seu 

primeiro ano de mandato de vereador foi passado um projeto seu autorizando a liberação 
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 de som automotivo na Rodinha, onde o projeto somente autoriza mais que certamente 

iria determinar como iria funcionar e fazer o controle seria o Executivo e a Policia Militar, 

e que esse projeto foi aprovado nesta casa de Leis mais o Prefeito vetou, e que ele como 

presidente poderia ter sancionado mais que para evitar conflito deixou quieto. Fala que 

isso é um pedido dos jovens e que isso está sendo ate promessa politica na rua com alguns 

políticos e explica que os jovens querem um espaço   pra estarem ouvindo seu som e 

quem pode criar essa Lei é a Câmara só que por ser projeto de apenas um vereador e que  

a Comissão de Justiça e Redação  segurou esse projeto e que não entende isso, e que não 

foi chamado em nenhum momento para explicar esse projeto e sanar as dúvidas, e 

somente seguraram o projeto e que não entende o motivo e explica o motivo que acha 

que deve ser. Fala que isso é para atender os jovens só que tem vereadores que se não 

tiver o nome e o mérito nos projetos não aprovam. Explana mais sobre o ocorrido e expõe 

sua opinião e diz que isso não prejudica pois já está no seu terceiro mandato e que sabe 

como atender seus eleitores. Sem mais finaliza sua fala. – O vereador FLAVIO KUNRATH   

inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece aos vereadores 

pela aprovação do Projeto n° 006. Agradece o Executivo e todos os envolvidos que 

enviaram esse projeto para a Câmara. Sobre o Projeto da tarifa de água fala que tem 

muitas reclamações e que é um projeto decente e nada político. Sobre a revolta do Fabio 

diz que em nenhum momento o Projeto foi reprovado mais que se fosse por opinião dele 

seria reprovado, pois ele esta criando um Projeto em cima de uma lei maior e que deveria 

escolher outro local pra isso por na rodinha vão muitas famílias para se divertir e explica 

alguns fatos que acontecem na sua rua, e fala que não aprovaria de maneira alguma pois 

existe uma lei maior e fala que o mesmo da outra vez não tinha nem capacidade como 

Presidente de tirar esse projeto do veto e fala sobre alguns fatos da época e expõe sua 

opinião e diz que não adianta ele ficar querendo fazer politica com isso. Sem mais finaliza 

sua fala. O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI   inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Fala que foi procurado diversas vezes por algumas pessoas sobre um 

problema na saúde muito simples de ser resolvido pois temos uma saúde muito boa em 

nosso município. Diz que é sobre RAIO X e a forma que ele está sendo feito. Fala que 

temos duas técnicas excelentes na área e um raio de x qualidade, porem a reclamação é 

que os mesmos só são tirados de segunda a sexta feira e que é testemunha disso e que 

muitas pessoas ligam pra ele pedido ajuda e que ele liga para o Prefeito e logo se resolvem 

a situação.  Fala que que para evitar esse problema de toda vez ter que ligar para o 

Prefeito pede uma solução. Fala que todos estamos sujeitos a sofrer um acidente a 

qualquer hora e que temos que ter alguém se precisar de um raio x. Frisa que não está 

criticando saúde e nem ninguém. Sem mais finaliza sua fala.  O vereador RENE SIDEGUM   

pede a palavra e inicia agradecendo a Deus e cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Parabeniza o zé pelas falas. Fala que a algum tempo vem cobrando a Neila 
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 acerca da iluminação da nossa cidade e ela vem falando que estão vindo e que gostaria 

de saber quando chegam, pois esta sendo cobrados pela escuridão que esta na cidade e 

diz que espera que isso se resolva logo pois é direito do cidadão e pede a Neila que atenda 

o povo. – O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES pede a palavra e da uma ressalva sobre os 

fatos e diz que concorda o vereador RENE. Fala ao vereador José que o problema do raio 

x também é falta de gestão e expõe sua opinião e explana alguns fatos que vem 

acontecendo na saúde.   - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente 

Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 

1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

..................................................................................................................... 
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